



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA -
PIBID**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEN Nº 12/2018 SELEÇÃO DE PROFESSOR
SUPERVISOR**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA – UFRA, resolve retificar o Edital de seleção de Professor Supervisor do Programa Institucional de Iniciação à Docência/UFRA, de nº 12/2018 publicado em 10 de julho de 2018, submetido ao Edital de nº 007/2018/CAPES, conforme abaixo discriminado:

No item: **5.DAS VAGAS OFERTADAS**

Onde se lê:

| Município (Subprojeto) | Escola | Vagas |
|-----------------------------------|--|--------------|
| Capitão Poço (Informática) | EEEFM Profa. Maria de Fátima Oliveira | 01 |
| | EMEFProf. Silvio Nascimento | 01 |
| | EEEFM Profa. Terezinha B. Siqueira | 01 |
| Tomé-Açu (Língua Portuguesa) | EMEIF Luterana do CIM Trindade | 01 |
| | EMEF Dr. Fábio Luz | 01 |
| | EMEF Presidente Vargas | 01 |
| TOTAL | | 06 |

Leia-se:

| Município (Subprojeto) | Escola | Vagas |
|-----------------------------------|--|--------------|
| Capitão Poço (Informática) | EEEM Teresinha Bezerra Siqueira | 01 |
| | EEEFM Osvaldo Cruz | 01 |
| | EEEFM Padre Vitaliano Maria Vari Sede | 01 |
| Tomé-Açu (Língua Portuguesa) | EMEIF Luterana do CIM Trindade | 01 |
| | EMEF Dr. Fábio Luz | 01 |
| | EMEF Presidente Vargas | 01 |
| TOTAL | | 06 |

Belém/PA, 12 de julho de 2018.

Profa. Dra. Ruth Helena Falesi Palha de Moraes Bittencourt

Pró-Reitora de Ensino